販売名変更のお知らせ

2015年1月

気管支拡張剤

プロカテロール 塩酸塩シロップ5μg/mL「日新」 ② 白新製薬株式会社

[旧販売名:レンブリスシロップ $5\mu g/mL$]

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、『レンブリスシロップ 5μ g/mL』につきまして、医療事故防止対策の観点から、販売名を『プロカ テロール塩酸塩シロップ 5μ g/mL「日新」』に変更致しましたのでご案内申し上げます。

なお、在庫の関係から、変更品がお手元に届きますまでに遅速が生じますが、何卒ご了承下さいますようお願い 申し上げます。

- 記・

変更内容

◆販売名が変更になります。

レンブリスシロップ $5 \mu g/mL \rightarrow プロカテロール塩酸塩シロップ <math>5 \mu g/mL$ 「日新」

- 新販売名品(販売名変更品): 2014 年 12 月 12 日薬価基準収載
- 旧販売名品の薬価基準経過措置期限:2015年9月30日
- ◆販売名変更に伴い各種コード、瓶ラベルデザインが変更になります。

	旧(変更前) 新(変更後)		
販売名	レンブリスシロップ 5μ g $/$ mL	プロカテロ―ル塩酸塩シロップ 5 μ g/mL「日新」	
薬価基準収載医薬品コード	2259004Q1170	2259004Q1200	
YJコード(個別銘柄コード)	2259004Q1170	2259004Q1200	
レセプト電算コード(銘柄別)	620008777	621369806	
包装単位	500mL	500mL	
JAN コード	4987447229118	4987447229217	
調剤包装単位(GS1 コード)	(01)04987447229934	(01)04987447229835	
販売包装単位(GS1 コード)	(01)14987447229115	(01)14987447229214	
HOT 番号(HOT13)	1136982060102	1136982060103	
瓶ラベルデザイン	気管支拡張剤 500mL レニンプリス シロップ 5μg/mL プロカテロール塩酸塩水和物製剤 成分: 1ml中 日局 プロカテロール塩酸塩水和物製剤 成分: 1ml中 日局 プロカテロール塩酸塩水和物製剤 水原法・開産・ 25μg 2012年	気管支拡張剤 500mL プロカテロール 塩酸塩 シロップ5μg/mL「日新」 成分: 1mL中 日間 プロカテロール 塩酸塩 水和物 一類 用途・用意: 第十年 20 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元	

変更品の初回製造番号及び出荷予定時期

製品名	包装規格	変更品の初回製造番号	変更品の出荷予定時期
プロカテロール塩酸塩シロップ 5 μ g/mL「日新」	500mL	40031A	2015 年 2 月上旬

以上

